

शहादाचा त्याग आणि त्याची शक्ती खंडित करण्याची घोषणा आणि प्रार्थना

मुहम्मदने शिकवलेल्या आणि दाखवल्याप्रमाणे खोट्या अधीनतेचा मी त्याग करतो.

मुहम्मद हा देवाचा संदेशवाहक आहे या विश्वासाचा मी त्याग करतो आणि खोटा म्हणून नाकारतो.

कुरान हे देवाचे वचन आहे हा दावा मी नाकारतो.

मी शहादा आणि त्यातील प्रत्येक पठण नाकारतो आणि त्याग करतो.

मी अल-फातिहा म्हणण्याचा त्याग करतो. मी यहूदी देवाच्या क्रोधाखाली असल्याच्या आणि खिस्ती भरकटले आहेत या दाव्यांचा त्याग करतो.

मी यहूद्यांचा द्वेष सोडून देतो. त्यांनी बायबल भ्रष्ट केल्याचा दावा मी नाकारतो.

देवाने यहूद्यांना नाकारले हा दावा मी नाकारतो आणि तो खोटा असल्याचे घोषित करतो.

मी कुरान पठणाचा त्याग करतो आणि माझ्या आयुष्यावरील त्याचा अधिकार नाकारतो.

मी मुहम्मदच्या उदाहरणावर आधारित सर्व खोट्या उपासनेचा त्याग करतो.

मुहम्मदने आणलेल्या देवाविषयीच्या सर्व खोट्या शिकवणींचा मी त्याग करतो आणि या दाव्याचा देखील की कुरानात अल्लाह देव आहे.

“शिया पार्श्वभूमीच्या लोकांसाठी” मी अली आणि बारा खलिफांशी असलेले सर्व संबंध नाकारतो आणि त्याग करतो. हुसेन आणि इस्लामी शहीदांच्या वतीने मी सर्व दुःखाचा त्याग करतो.,

मी जन्माला आलो तेव्हा इस्लामला माझे जे समर्पण करण्यात आले त्याचा आणि माझ्या पूर्वजांच्या समर्पणाचा मी त्याग करतो.

मी विशेषतः मुहम्मदचे उदाहरण नाकारतो आणि त्याग करतो. मी हिंसा, धमकावणे, द्वेष, गुन्ह्याची भावना, फसवणूक, श्रेष्ठत्व, बलात्कार, स्त्रियांचा गैरवापर, चोरी आणि मुहम्मदने केलेल्या सर्व पापांचा त्याग करतो.

मी लाज नाकारतो आणि त्याग करतो. मी जाहीर करतो की ख्रिस्त येशूमध्ये कोणतीही निंदा नाही आणि ख्रिस्ताचे रक्त मला सर्व लज्जेपासून शुद्ध करते.

मी इस्लामद्वारे प्रवृत्त केलेल्या सर्व भीतींचा नाकार करतो आणि त्याग करतो. मी इस्लाममुळे भीती बाळगल्याबद्दल देवाची क्षमा मागतो आणि सर्व गोष्टींमध्ये माझ्या प्रभु येशू ख्रिस्ताच्या देवावर आणि वडिलांवर विश्वास ठेवण्याचे निवडतो.

मी इतरांचे शाप नाकारतो आणि त्याग करतो. मी आशीर्वाद देणारी व्यक्ती बनण्याची निवडले आहे.

मी जिनांशी असलेले सर्व संबंध नाकारतो आणि त्याग करतो. मी करीनबद्दल इस्लामिक शिकवण नाकारतो आणि दुरात्म्यांशी असलेले सर्व संबंध तोडतो.

मी माझ्या मार्गासाठी प्रकाश म्हणून देवाच्या वचनासोबत आत्म्याने चालणे निवडतो.

मुहम्मदला अल्लाहचा दूत म्हणून अनुसरण केल्यामुळे मी केलेल्या कोणत्याही आणि सर्व अधार्मिक कृत्यांसाठी मी देवाची क्षमा मागतो.

मी निंदनीय दावा नाकारतो आणि त्याग करतो की जेव्हा येशू परत येईल तेव्हा तो पृथ्वीवरील सर्व लोकांना मुहम्मदच्या शरियाचे पालन करण्यास भाग पाडेल.

मी फक्त ख्रिस्त आणि त्याचे अनुसरण करणे निवडतो.

मी कबूल करतो की ख्रिस्त सर्वांचा प्रभु आहे. तो स्वर्ग आणि पृथ्वीवर राज्य करतो. तो माझ्या जीवनाचा स्वामी आहे. मी कबूल करतो की तो जिवंत आणि मृतांचा न्याय करण्यास पुन्हा येईल. मी ख्रिस्ताला चिकटून राहतो आणि जाहीर करतो की ज्याद्वारे माझे तारण होऊ शकेल असे स्वर्गात किंवा पृथ्वीवर दुसरे नाव नाही.

मी कबूल करतो की ख्रिस्त हा देवाचा पुत्र आहे, तो माझ्या पापांसाठी वधस्तंभावर मरण पावला आणि माझ्या तारणासाठी मेलेल्यांतून उठला. मी ख्रिस्ताच्या वधस्तंभासाठी देवाची स्तुती करतो आणि माझा वधस्तंभ उचलून त्याचे अनुसरण करणे निवडतो.

मी कबूल करतो की ख्रिस्त सर्वांचा प्रभु आहे. तो स्वर्ग आणि पृथ्वीवर राज्य करतो. तो माझ्या जीवनाचा स्वामी आहे. मी कबूल करतो की तो जिवंत आणि मृतांचा न्याय करण्यासाठी पुन्हा येईल. मी ख्रिस्ताला चिकटून राहतो आणि घोषित करतो की स्वर्गात किंवा पृथ्वीवर दुसरे कोणतेही नाव नाही ज्याद्वारे माझे तारण झाले पाहिजे.

मी माझ्या पित्या, देवाला मला एक नवीन हृदय, ख्रिस्ताचे हृदय देण्यासाठी, मला मार्गदर्शन करण्यासाठी आणि मी जे काही बोलतो त्यामध्ये मला आशीर्वाद देण्यासाठी आमंत्रित करतो.

मी सर्व खोऱ्या उपासना नाकारतो, आणि माझे शरीर जिवंत देव, पिता, पुत्र आणि पवित्र आत्मा यांच्या उपासनेसाठी समर्पित करतो. आमेन.